



В Элисте местный житель предстанет перед судом по обвинению в даче заведомо ложных показаний в качестве свидетеля



Следственным отделом по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении жителя республики, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля).

По версии следствия, мужчина, являясь свидетелем по уголовному делу по обвинению знакомого в совершении изнасилования, с целью искажения сведений о фактических обстоятельствах уголовного дела, желая помочь последнему избежать уголовной ответственности, будучи предупрежденным об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, в марте и апреле 2022 года в ходе предварительного следствия дал заведомо ложные показания, касающиеся существенных обстоятельств дела.

Продолжая свои преступные действия, мужчина 27 сентября 2022 года, находясь в зале судебного заседания, будучи предупрежденным федеральным судьей об уголовной ответственности, также дал суду заведомо ложные показания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Однако на основании совокупности собранных следователями СК России доказательств по уголовному делу ложные показания мужчины были полностью опровергнуты, и виновность его знакомого установлена вступившим в законную силу приговором суда.

В настоящее время расследование завершено, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1857879>